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Číslo zmluvy pre interné potreby  

oddelenia dokumentácie: MMB-KZ-2024/12 
 

Kúpna zmluva 
č. AF3-374/2024 

   
uzatvorená podľa ust. § 588 a násl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení 
neskorších predpisov, ust. § 9 ods. 6 písm. a) zákona č. 206/2009 Z. z. o múzeách a o galériách 
a o ochrane predmetov kultúrnej hodnoty a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 
372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov a v súlade s Výnosom MK SR č. 
MK-2544/2015-110/11648 o podrobnostiach vykonávania základných odborných činností 
v múzeách a v galériách a o evidencii predmetov kultúrnej hodnoty v platnom znení (ďalej len 
„zmluva“). 
 

Zmluvné strany 
 

Predávajúci:     Mgr. Ľuboš Haršány  
Trvalé bydlisko:                              
Dátum narodenia:     
Bankové spojenie:    
IBAN:           
Kontakt:                                
      (ďalej len „predávajúci” alebo „zmluvná strana“) 
 
Kupujúci :            Múzeum mesta Bratislavy 
Sídlo:                                               Radničná 1, 815 18  Bratislava  
Štatutárny zástupca:                          Mgr. Zuzana Palicová, riaditeľka 
Zodpovedný zamestnanec vo 
veciach realizácie zmluvy:  Mgr. Vladimír Krajčovič, kurátor 
Bankové spojenie:            ČSOB, a. s.  
Číslo účtu:    25936163/7500 
IBAN:             SK45 7500 0000 0000 2593 6163 
IČO:              00179 744 
DIČ:               SK 2020801761 
Kontakty:                                            

  (ďalej len „kupujúci“, „MMB“ alebo „zmluvná strana“)    
                        („predávajúci“ a „kupujúci“ ďalej pod spoločným názvom „zmluvné strany“) 

                                                
Preambula 

 
1. Zmluvné strany vyhlasujú, že údaje uvedené v záhlaví tejto zmluvy sú pravdivé a aktuálne 

a zaväzujú sa vzájomne bez meškania oznámiť druhej zmluvnej strane každú zmenu, ktorá 
by mohla mať vplyv na plnenie zmluvných záväzkov. Sú si vedomí, že pri neoznámení 
takejto skutočnosti budú znášať následky, ktoré môžu druhej zmluvnej strane z neznalosti 
týchto údajov vzniknúť. 

2. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú spôsobilé na právne úkony v plnej miere a prejavujú vôľu 
uzavrieť kúpnu zmluvu.  
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Článok I 
Predmet  zmluvy 

 
1. Predmetom zmluvy je záväzok predávajúceho previesť vlastníctvo predmetov kultúrnej 

hodnoty v počte 81 ks (ďalej len „predmet kúpy“), špecifikované v Prílohe č. 1 tejto 
zmluvy, na kupujúceho a záväzok kupujúceho uhradiť predávajúcemu kúpnu cenu podľa 
Článku II, bod 1 tejto zmluvy. 

2. Predmet kúpy, ktorý sa t. č. nachádza v priestoroch múzea na základe preberacieho 
protokolu, prerokovala Komisia na tvorbu zbierok pre zbierky historické na základe 
predloženia návrhových listov č. NL HZ-139/2024 - NL HZ-153/2024, č. NL HZ-196/2024 
- NL HZ-215/2024. 

 
Článok II 

Cena a spôsob úhrady 
 

1. Zmluvné strany sa dohodli na kúpnej cene za predmet kúpy spolu vo výške 538,70 € 
(slovom päťstotridsaťosem eur a sedemdesiat centov), podľa zákona č. 18/1996 Z. z. 
o cenách v platnom znení. 

2. Zmluvné strany sa dohodli, že suma bude poukázaná po podpísaní tejto zmluvy oboma 
zmluvnými stranami a riadnom odovzdaní a prevzatí predmetu kúpy podľa Článku I tejto 
zmluvy na účet predávajúceho uvedený v špecifikácii zmluvných strán a to najneskôr do 30 
dní od dátumu účinnosti tejto  zmluvy. 

3. V prípade neuhradenia kúpnej sumy v lehote podľa bodu 2 tohto článku je táto zmluva 
neplatná. 

 
Článok III 

Osobitné ustanovenie 
 

1. Predávajúci prehlasuje, že predmet kúpy je jeho výlučným vlastníctvom a plne si je vedomý 
všetkých následkov, ak by sa dodatočne preukázalo inak a že na predmete kúpy  neviaznu 
žiadne dlhy a právne povinnosti. 

2. Kupujúci nadobúda vlastníctvo k predmetu kúpy podľa Článku I tejto zmluvy po podpísaní 
tejto zmluvy oboma zmluvnými stranami a riadnom odovzdaní a prevzatí predmetu kúpy 
a uhradení dohodnutej sumy na účet predávajúceho. 

 
 

Článok IV 
Záverečné ustanovenie 

 
1. Vzťahy, ktoré nie sú upravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona 

č. 40/1964 Zb. v platnom znení, v súlade so zákonom č. 206/2009 Z. z. v platnom znení,  
výnosom MK SR č. MK-2544/2015-110/11648 v platnom znení.  

2. Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzatvorili na základe ich slobodnej vôle, nebola 
uzatvorená v tiesni a za nevýhodných podmienok.  

3. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré vzniknú v súvislosti s plnením tejto 
zmluvy, budú riešiť predovšetkým vzájomným rokovaním a dohodou. V prípade, že sa 
nepodarí nájsť v danom spore vyhovujúce riešenie, zmluvné strany sa týmto zaväzujú, že 
budú vzájomný spor riešiť v súlade so zákonom č. 420/2004 Z. z. o mediácii  v platnom 
znení. 



3 
 

4. Zmluva je vyhotovená v štyroch (4) rovnopisoch s platnosťou originálu, z ktorých 
predávajúci dostane jedno (1) a kupujúci tri (3) vyhotovenia. 

5. Predávajúci si je vedomý, že jeho osobné údaje budú spracúvané v súlade so zákonom č. 
18/2018 Z. z. v znení neskorších predpisov na účel vymedzený v tejto zmluve. 

6. Zmluvné strany súhlasia so zverejnením plného znenia tejto zmluvy v Centrálnom registri 
zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky.  

7. Zmeniť alebo doplniť obsah tejto zmluvy je možné len formou očíslovaných dodatkov v 
písomnej forme, ktoré nadobudnú platnosť podpisom oprávnených zástupcov oboch 
zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v Centrálnom registri 
zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky. 

8. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť 
dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády 
Slovenskej republiky.  

9. Príloha č. 1 je neoddeliteľnou súčasťou zmluvy.  

V Častej, dňa 25.11.2024                               V Bratislave, dňa 20.11.2024 
 
Predávajúci:                                                               Kupujúci:      
 
 
 
 
 
....................................................                                ............................................... 
Mgr. Ľuboš Haršány       Mgr. Zuzana Palicová 

            riaditeľka  
Múzea mesta Bratislavy 
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Príloha č. 1 Kúpnej zmluvy č. AF3-374/2024 
 

Zoznam predmetov kultúrnej hodnoty 
 
Predmety kultúrnej hodnoty v počte 81 ks: 
 

1. Súbor 20 ks časopisov zo 60. a 70. rokov 20. stor.,  5 ks Slovenska, 4 ks Svět socializmu, 6 ks Život, 4 
ks Mladý svět a 1 ks Květy, 1962-1975, schválená nadobúdacia cena 34,00 € 

2. Žreb - 223. ČESKOSLOVENSKÁ ŠTÁTNA LOTÉRIA / ŽREBOVANIE 29.4.1980 V BRATISLAVE, 
farebná fotografia kvetov na VII. Celoštátnej výstave kvetov Flóra Bratislava 1980, 6,8 x 12 cm, 
schválená nadobúdacia cena 1,00 € 

3. Etiketa Pivo Stein – Danubius, papier, červený pás, text: Stein-Bräu, ehemalige Monarchie-Brauerei, 
HELLES BIER, DANUBIUS, čiarový kód, PASTEURISIERT, ČSFR / Preßburg, 1990-1992, v. 7, š. 
10 cm, schválená nadobúdacia cena 1,00 € 

4. Súbor 4 predmetov z celoštátnej výstavy kvetov s medzinárodnou účasťou Flóra Bratislava, 3 
pohľadnice z ročníkov 1978, 1986 a 1988, 1 oficiálna obálka z výstavy s pečiatkou z roku 1991.  
schválená nadobúdacia cena 15,00 € 

5. Fotografia čb Bratislavská lýra 1967, nápis: REKVIEM / EVA PILAROVÁ, silueta televízora, text 
piesne Rekviem, čierne logo trojvežovej brány a znak Bratislavskej lýry, vzadu pečiatka: Fotoreportáž, 
v. 13,9, š. 9,1 cm, schválená nadobúdacia cena 3,00 € 

6. Súbor  4 ks stolových kalendárov 1956, 1958 (Osveta, n. p., Martin), 1962, 1963 (SČSP), papier, drôtená 
špirálová väzba, fotografie, schválená nadobúdacia cena 39,00 € 

7. Lístok korešpondenčný, biely papier, predtlač na vypísanie adresy a údajov, tlačená poštová známka 30 
halierov s motívom Prahy, červená pečiatka: VŠEOBECNÉ VOĽBY DO ZASTUPITEĽSKÝCH 
ZBOROV ČSSR 22. 10. 1976 BRATISLAVA 1, zadná strana čistá, v. 10,4, š. 14,5 cm  
schválená nadobúdacia cena 3,00 € 

8. Obálka poštová Cyril a Metod, papier, výročie príchodu vierozvestcov 1990, 2 pečiatky: SV. CYRIL A 
METOD 5.7.1990 BRATISLAVA 46 DEVÍN UČITELIA SLOVANSKÝCH NÁRODOV, známka Ján 
Pavol II., v.  9,7, š. 16,9 cm, schválená nadobúdacia cena 1,00 € 

9. Obálka papierová, adresovaná prokuristovi Aloisovi Sedláčkovi, predtlačená menovka právnikov A. 
Jiráka a A. Vyskočila, poštová známka - Jozef Murgaš 60 hal., pečiatka: BRATISLAVA 1 VOĽBA 
PRVÉHO PREZIDENTA..., 1939, 12,4 x 15,4 cm, v. 12,4, š. 15,4 cm,  
schválená nadobúdacia cena 15,00 € 

10. Súbor 4 ks papierov s odtlačkami výročných poštových pečiatok so známkami, k 1. výročiu oslobodenia 
Bratislavy, k MDŽ v roku 1956, k 25. výročiu poštovej filatelistickej služby 1975 a k Všeslovanskému 
dňu na Devíne v roku 1946, schválená nadobúdacia cena 14,00 € 

11. Pohľadnica - návšteva Jána Pavla II. 1990, papier, fotografia pápeža, Vydavateľstvo Press ČSTK Foto 
Bratislava, poštová známka, 2 pečiatky: JÁN PAVOL II. 22.4.1990 BRATISLAVA, 14,9 x 10,5 cm 
schválená nadobúdacia cena 7,00 € 

12. Dopisnica - papier, DOPISNICE POLNÍ POŠTOVNÍ SLUŽBY, znak 1. ČSR, pečiatka: POLNÍ POŠTA 
9, vzadu 2 známky, pečiatka: BRATISLAVA 1 * 20 ROKOV SLOV. KNIHY* 14.III.39 MS, 10,5 x 
14,9 cm, schválená nadobúdacia cena 1,00 € 

13. Preukaz ubytovací hotel Carlton, papier, predná strana oranžová, modrý nápis, biela vizitka na údaje o 
hosťovi, na strednej dvojstrane mapka Bratislavy, vzadu čísla hotelových služieb, INTERHOTEL..., 
1950-1992, 10,6 x 7,6 cm, schválená nadobúdacia cena 7,00 € 

14. Účet  vydaný Slovnskou filmovou úč. spoločnosťou Nástup, papier, logo - dvojkríž na trojvrší, kino 
Skalica, 4.5.1940, k filmu Eva vyvádza hlúposti, 333,60 Ks, kolok 50 hal, nápis: SLOVENSKÝ ŠTÁT, 
pečiatka: CELOVEČERNÉ FILMY, 29,6 x 20,8 cm, schválená nadobúdacia cena 20,00 € 

15. Súbor pohľadníc - rôzne lokality Bratislavy, 7 ks, Hrad Devín, amfiteáter Devín, Jiráskovo nábrežie, 
MS v ľadovom korčuľovaní 1973, 1918-1973, schválená nadobúdacia cena 91,00 € 

16. Kniha - Alladinova zázračná lampa a iné rozprávky z 1001 noci, poloplátená väzba, Bibiotéka, 79 strán, 
Mládeži voľne rozpráva teta Mária, bez tiráže, na papierovom prebale ilustrácia tureckého chlapca, 19,8 
x 15,1 cm, opotrebovaná, neodborné lepenie, schválená nadobúdacia cena 10,00 € 
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17. Hárok baliaceho papiera Jednota s vianočným motívom, striedajúce sa pásy zasneženej dedinky na 
kopčekoch, červené logo družstva Jednota, dve deti v zimnom oblečení, modré zvončeky, oranžová 
hviezda, kométa, 1981-1990, 99 x 69 cm, schválená nadobúdacia cena 2,00 €  

18. Hárok baliaceho papiera Jednota s vianočným motívom, opakujúce sa pásy, v delených štvorcoch dve 
vianočné ozdoby, jšdna s logom jednota, modrý zvonček, vetvička, vločka, žlté a tmavomodré 
hviezdičky, 1981-1990, 99,7 x 68,8 cm, schválená nadobúdacia cena 2,00 € 

19. Hárok baliaceho papiera s vianočným motívom, dva pásy, motívy trpaslíkov v červeno-modrom 
oblečení hrajúcich na hudobné nástroje, zasnežené stromčeky, diriguje trpaslík v zeleno-červenom 
odeve, sbehuliak, dievčatko, 1985-1989, 99,5 x 70,1 cm, schválená nadobúdacia cena 2,00 € 

20. Hárok baliaceho papiera s vianočným motívom, opakujúce sa pásy, modro-sivo-hnedá farebnosť, 
svetlomodrý snehuliak v klobúku a šáli, s metlou, na kríku dva vtáčiky, 1985-1989, 98,4 x 69,9 cm, 
schválená nadobúdacia cena 2,00 € 

21. Kniha - H. Gregorová: Cudzím dvorom, tvrdá šitá väzba, Nakladateľstvo Pravda v Bratislave 1949, 210 
strán, ilustr. Na prebale L. Guderna, 19,5 x 13,1 x 1,6 cm, schválená nadobúdacia cena 7,00 € 

22. Fotografia skupinová, ateliér Boček & Valentík Bratislava, 21 mužov - policajných inšpektorov (?) v 
tmavých oblekoch, vzadu text: Vzpomínka na skupinu...1928, podpisy, pasparta 34,1 x 26,5 cm, 
schválená nadobúdacia cena 50,00 € 

23. Kniha - E. Zola: Nana, nažltlá plátená väzba, papierový prebal, Slovenské vydavateľstvo krásnej 
literatúry 1964, 368 strán, ilustr. I.Weiner-Kráľ, 20,6 x 13,7 x 2,4 cm, opotrebovaná, schválená 
nadobúdacia cena 7,20 € 

24. Kniha - L. Novomeský: Stamodtiaľ a iné, biela plátená väzba, Slovenský spisovateľ 1964, 80 strán, 
ilustr. V. Sivko, v zbierke báseň Pohreb Hany Gregorovej, 20,7 x 16,6 x 1,3 cm, schválená nadobúdacia 
cena 6,00 € 

25. Odznak - Alexander Dubček, na ihle, kov zlatistej farby, formálna foto A. Dubčeka v obleku, 1968-
1969, 2,1 x 1,1, dĺ. 3,8 cm, schválená nadobúdacia cena 7,00 € 

26. Odznak -Svoboda Dubček, na ihle, kov, okrúhly medailón, čierne pozadie, čs. zástava, v kruhopise 
Svoboda / Dubček, 1968-1969, p. 1,1, dĺ. 2,9 cm, schválená nadobúdacia cena 7,00 € 

27. Odznak 1918 1965, na ihle, kov zlatistej farby, obdĺžnik na šírku, motív: čs zástava, nad ňou letopočet 
1918, pod ňou 1968, vzadu značenie MK v kruhu (Mincovňa Kremnica), 1,1 x 0,9, dĺ. 4 cm, schválená 
nadobúdacia cena 10,00 € 

28. Kniha - H. Gregorová: Pavko v Prahe, poloplátená tvrdá väzba, vydala v Prahe a Prešove 
Československá grafická únia 1933, 109 strán, ilustr. A. Kašpar, zasúvací kartónový obal 25,7 x 19,2 x 
1,2 cm, schválená nadobúdacia cena 18,00 € 

29. Súprava kávová s tanierom na koláče, spolu 13 ks, zhotovená na objednávku, 6 šálok zvonovitého tvaru, 
6 podšálok, tanier s textom: 50/Všetko najlepšie..., červené a ružové ruže, purpurový pás, zlátenie, 
Spišská Nová Ves 1985, schválená nadobúdacia cena 44,00 € 

30. Rádiobudík Tesla Forte 461 A, elektrický, plochá svetlo a tmavosivá plastová skrinka, vymeniteľná 1,5 
V batéria, stupnica rádia, 2 otočné gombíky, ovládacie tlačidlá, budík zn. Prim, strojček Quartz, el. kábel 
odrezaný, Tesla Bratislava, 1985-1988, 40,5 x 18 x 12,5 cm, schválená nadobúdacia cena 42,00 € 

31. Kniha - H. Gregorová: Radosť bez tône a slzy vekov, poloplátená tvrdá väzba, papierový prebal, 
Slovenské nakladteľstvo B. Buocik 1945, 197 strán, na obálke foto - podobizne H. Gregorovej, dvaja 
chlapci, 20,3 x 14,5 x 1,7 cm, schválená nadobúdacia cena 34,00 € 

32. Kniha - H. Gregorová: Radosť bez tône a slzy vekov, poloplátená tvrdá väzba, Slovenské nakladteľstvo 
B. Buocik 1945, 197 strán, 20,9 x 15,1 x 1,8 cm, schválená nadobúdacia cena 9,00 € 

33. Kniha - Spisy Gregora-Tajovského. Sväzok IV. (1907-1909) Zpod kosy, vlastným nákladom J. G. 
Tajovský 1921, 159 strán, podpis majiteľky, 19,1 x 12,4 x 1,2 cm, poškodená, schválená nadobúdacia 
cena 11,00 € 

34. Kniha - Spisy Gregora-Tajovského. Sväzok VII., Divadelné hry, vlastným nákladom J. G. Tajovský 
1921, 155 strán, obsahuje hry Hriech, Matka, Ženský Zákon, Tma, 19 x 12,7 x 1,3 cm, poškodená, 
schválená nadobúdacia cena 11,00 € 

35. Kniha - H. Gregorová: Spomienky, tvrdá plátená väzba, Tatran 1979, 329 strán, sivý prebal, redigovala 
Dagmar Prášilová, doslov K. Rosenbaum, 20,6 x 13,8 x 2,3 cm, schválená nadobúdacia cena 5,50 € 
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